
 

 

Kempový deník FKPŠ 2023 
 

1. den   Neděle   16.7.2023 

 

Dobrý večer, všem čtenářům, 

 

hlásíme se z tropického ráje v Rosicích ☺ Přestože děti ještě nespí, první kempový 

den třetího turnusu FKPŠ 2023 se pomalu a jistě blíží ke svému konci. 

 

Úvodní den je pokaždé stejný… Po příjezdu, akreditaci a ubytování společně s Vámi 

rodiči (foto 2) a patronem Petrem Švancarou (foto 3) kemp oficiálně zahájíme, 

následně seznámíme děti s kempovými pravidly (foto 4) a jdeme na zahajovací trénink. 

Upřímně si nepamatuju, jestli bylo za uplynulých 13 let horší počasí než dnes. Teplota 

nebyla extrémní, ale bylo prostě nějak divně. I mně, a to jsem nemusel na hřiště. Ale 

možná jen stárnu…  

 

Pro ty z Vás, kteří se nemohli zahájení zúčastnit, nebo už ho poněkolikáté nechtěli 

slyšet, dvě důležité informace: 

 

1. Každý večer okolo 22:00 vkládám na web sumář uplynulého dne s nejzajímavějšími 

informacemi, plánem na následující den a několika fotkami. 

 

2. Pátým rokem zakončujeme kemp zápasy dětí proti rodičům, Švancimu a 

trenérům. Budeme moc rádi, když přijmete naše pozvání a dorazíte v co nejvyšším 

počtu. Sraz všech zájemců je v 9:00, v 9:15 proběhne válečná porada a v 9:30 to 

vypukne ☺  S sebou si stačí přivézt sportovní oblečení, vhodnou obuv, dobrou náladu 

a formu. Dresy pro Vás budeme mít připravené, pokud by však chtěl někdo z Vás 

přivézt vlastní triko, pro letošní rok volíme žlutou barvu. 

 

Zahajovací trénink měl následující podobu – šest skupin, šest trenérů, šest stanovišť 

a na nich rotující děti. Starší tři party trénují pod vedením trenérů Ondry Šafránka, 

Marka Poláška a Lukáše Šťastného, mladší tři skupiny pak pod taktovkou Petra 

Soustružníka, Elišky Houšťové a Marka Vejrosty. Volba cvičení pro první trénink byla 

taková, aby trenéři co nejvíce děti poznali a případně jsme na jeho základě poupravili 

tréninkové skupiny. I dnes k nějaký posunům došlo, ale pouze ke kosmetickým (foto 

1). 

 

Po převlečení do pracovního oděvu (foto 5, 6, 7), seznámení se (foto 8 a 9) a 

rozcvičení (foto 10 a 11) si Ondra Šafránek připravil nácvik kliček a souboje 1 na 1 

(foto 12), u Lukáše Šťastného se hrála přepínačka na tři malé branky (foto 13), na 

stanovišti Marka Poláška byl fotbal 4 na 4 na velké branky (foto 14), Peťa Soustružník 



 

rovněž zvolil fotbal na velké branky (foto 15), Eliška Houšťová se zaměřila na vedení 

míče (foto 16) a Marek Vejrosta si připravil přepínačku se zakončením do dvou branek 

(foto 17). Po skončení tréninku vždy probíhají krátké dovednostní soutěže o sladkosti. 

Přestože nás letos vyšly na víc jako 10.000,- Kč 🙈, dětem rozdáváme opravdu jen 

maličkosti, aby jim nebylo špatně. 

 

Po tréninku jsme šli na první večeři. K té byl kuřecí řízek s bramborovou kaší a po jídle 

následoval dvouhodinový odpočinek. Nejen proto, aby nám slehla břicha, ale také 

proto, že odpolední trénink nedokončili vinou teplého počasí tři kluci. A tak jsme 

plánované turnaje raději o hodinu posunuli, abychom trénovali v lepších podmínkách 

a mohli se ho s výjimkou „oteklého“ Štěpána Urbana (foto 18) zúčastnit všechny děti. 

 

Takže přesně v 19:30 vypukly na třech hřištích turnaje o slíbené medaile (foto 19 – 

22). Letos poprvé hráli kluci a holka o medaile a musím se pochválit, jsou moc pěkné. 

Ti z Vás, kteří je za týden doma uvidíte, mi určitě dáte za pravdu ☺  

 

S ohledem na to, že děti dorazily plné sil a že se hrálo o medaile, kluci a Nelča nechali 

na hřišti všechno a některé zápasy byly opravdu vynikající. Aspoň tak to říkali trenéři, 

já v podvečer předepisoval deník. Všechny tři turnaje trenéři ihned po jejich skončení 

vyhodnotili a ocenili nejen ty, kteří skončili na bedně, ale i ty mimo stupně vítězů a 

samozřejmě nezapomněli na brankáře. 

 

Fotbalový turnaj 7+1 – skupina 1 + 2 (foto 23): 
 

1. místo: Adam Bucňák, Matouš Bíbr, David Novák, Filda Duchoň, Tom Fialka, Honza 

Jakš a Ondra Šafránek 

2. místo: Honza Herák, Lukáš Karas, Marek Piska, Adam Řezáč, Kuba Kalčím, Kuba 

Sláma a Matyáš Spurný 

3. místo: Honza Jarec, Eliáš Karban, Kuba Hudec, Erik Lakatos, Joachim Reindl, Jirka 

Kula a Marek Polášek 

 

Fotbalový turnaj pětic – skupina 3 + 4 (foto 24): 
 

1. místo: Paťa Pošvanc, Dan Kubiš, Kuba Novotný, Jonáš Novotný a Vašek Prokeš 

2. místo: David Klůj, Radek Čermák, Domča Barva, Domča Duchoň a Šimon Saitl 

3. místo: Pavel Swoboda, Matěj Skybík, Matyáš Karban, Míša Padrta a doktor David 

 

Fotbalový turnaj 5 + 1 – skupina 5 + 6 (foto 25): 
 

1. místo: Šimon Linhart, Lukáš Ondřejka, Marco Migliarini (omlouvám se za zkomolení 

jména na hotelu), Adam Chmela, Kuba Létal, Domča Hagara a Matěj Kozubík 

2. místo: Tobias Kreif, Šimon Kuřátko, Ivo Crhák, Adam Ondruš, Peťa Fiala a Matyáš 

Chromý 

3. místo: Filda Čuhel, Vojta Pospíšil, Tobík Viktorin, Matyáš Urban, Tadeáš Frýba, 

Adam Vojta a Adam Kouřil 



 

 

Večer proběhlo opravdu jen kraťoučké společné zhodnocení dne, na kterém vždy 

zkontrolujeme zdravotní stav, řekneme si v kostce co nás čeká následující den a dáme 

si druhou večeři. Po ní šly děti rovnou na své pokoje, kde teď leží a horku navzdory se 

snaží usnout. Věříme, že teplejší den už nás nepotká… 

 

Přestože je tento turnus jednoznačně věkově nejmladší, zatím jsme nezaznamenali 

žádné větší stýskání. Kéž by to vydrželo až do pátku 🙏 

 

Zítra večer se z Rosic přihlásíme znovu, abychom Vás informovali o tom 

nejzajímavějším, co jsme dělali ☺  

 

Za celý realizační tým všechny zdraví Petr Čejka. 

 

Hláška dne: „Co když mám hlad, ale nechce se mi na večeři?“ 

 

 

Denní plán 
 
Pondělí 17. červenec 
 
7:30    Budíček 

8:00   Snídaně 

9:30 – 11:00  Trénink 

11:00 – 11:30 Brankářský trénink (skupina 1, 2, 3) 

12:00    Oběd 

13:00 – 13:30 Angličtina (skupina 1 + 2) 

13:30 – 14:00 Angličtina (skupina 3 + 4) 

14:00 – 14:30 Angličtina (skupina 5 + 6) 

15:00 – 16:15 Trénink 

17:00                  Večeře 

18:00 – 19:00 Turnaj ve stolním tenise (skupina 1) 

18:00 – 19:00 Regenerace – vířivka a masáže (skupina 3) 

18:30 – 20:00 Turnaj dvojic v kuželkách (skupina 5) 

18:30 – 20:00 Turnaj dvojic v kuželkách (skupina 6) 

19:00 – 20:00 Turnaj ve stolním tenise (skupina 2) 

19:00 – 20:00 Regenerace – vířivka a masáže (skupina 4) 

20:30                  Zhodnocení dne + druhá večeře 

21:30                  Večerka 

 



 

Foto 1 – Tréninkové skupiny 
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